Vpox maTeMaTUKU.

Tema «Ha3zBagus urceA B 3aIIMCIX
AercTteul. UncAoBbie BBIPAKECHIA

CocrtaBurean. I'epacmmona Haaexaa [lerposma,

YaurTteAp HAYAABHBIX KAACCOB.




3aA291 yPOKa:

® 1.Paseusarowue: pa3zpuBaTb BHUMAHUE 1 YMCHUE

AHAAMSUPOBATH; COBEPIIEHCTBOBATH ACKCUYECKIE HABBIKA TOBOPEHUS B
AAAAOTHYECKOU PEYM.

® 2. O6pasosamenvmvie: yINTDH YIIOTPEOAATH HA3BAHUA KOMIIOHEHTOB CAOKEHUS,
BBIYUTAHUSA, YMHOKEHUSA U ACACHUSA IIPU YTCHUH BBIPAKECHUIT, COBEPIIICHCTBOBATD

HaBbIKI1 pCH_ICHI/I}I 3aAaY C BEAMYHMHAMU, HOBTOPI/ITI) Ta6AI/IHy YMHOKCHIA.

® 3. Bocnumame.vnsie: IpuBABATD HHTEPEC K MATEMATHKE, BOCIIUTHIBATD IYBCTBO
COTPYAHHYECTBA U APYKOEL.




Y CTHBIN CUET.

Bbluncaum yaobHbim cnocobom

6+5+4 7+5+3 1+3+9
8+3+2 2+6+8 5+8+5
1+4+9 4+5+6 3+5+7




I loBropenue:

Yucnosoe HasBaHue R 3HaueHHe
bIYHCNEHHE |
Bbipa)KeHHe| BbipaXKeHHs ~ BbIpaXKeHHs
i A Cymma 5+4=9 9
6« 70|Mpoussegexune| 6 - 7=142 42
15i+ 48 PazHocts |15—8=1
48 : 6 YacrHoe 48 : 6 =28

http/lind 28035 ueez mf




B BbIpaXkeHHsIX €0 CKOOKaMH CHA4aJIa
BbIIIOJIHAIOT JeHCTBHS B CKOOKAaX.

1 2 /




OTOM OCTaAJ1bHbI€ NO NOPAAKY.

3+ (7~-5) @ @
3+2 a+(b-c
5

ZC/IN B BbIpaX€HUU HET CKO6GOK, TO AeACTBUA HaAo
enaTtb Nno NopsiAKy cnesa Hanpaso.




Pa60TaeM BMECTE

238: (7 1- 3) ="7

832(27+18)=38
(72-54):9-4=8




Pewun 4yucnoBblie BblpaXeHus

52 — 48 : 6 = 24 :4X9 =
32:8 +58 = 37-18:6=
47 -30: 6 = 61-45:9 =

59 +25:5 = 68 +56: 8 =




Pewun npumepsbl B ABa

NencTBmuA:
(9=5)+6=

(14+4)-14=
(30+40)-20=
15 + ( 13- 10) =
17=(14=12)=
(50-20)+30=




AomarrtHee 3aAaHUE. g

Crp. 95. ‘

= *3aaaua No 5.

( 2 3apa9mM HA BBIOOD).




